

美好的一天

首府实验小学小记者 薛雪

美好的一天
从哪里开始

小马说 从奔跑开始
小鱼说 从游泳开始
小猫说 从抓鱼开始
小狗说 从骨头开始

小孩犯了难
只好问大家
妈妈说 从穿衣开始
爸爸说 从早餐开始
校长说 从微笑开始
老师说 从晨读开始

美好的一天
从大家的爱开始

指导老师:蔡秀梅

小蚂蚁和知了

淮纺路小学小记者 李浩麟

夏天阳光炙烤着大地，散发出一阵阵热流。就在这时，知了在一棵大树上又是唱歌又是跳舞。

突然，知了看见了他的朋友蚂蚁在树下忙碌着。它非常地好奇，便对树下的蚂蚁说道：“下面的蚂蚁朋友们，你们在忙来忙去地做什么呢？”

带头的蚂蚁对树上的知了说：“我们正在收集食物准备过冬呢！”知了又说道：“现在离冬天还远着呢！”蚂蚁说：“我也知道现在离冬天还远着呢，但是一旦到了冬天，就一点食物也没有了，我们就会很饿，所以我们要提前做好准备。”知了听后就不再理会蚂蚁了，自己独自去玩了。

一转眼，冬天到了。天空飘着鹅毛大雪，知了一点食物都没有找到，最后被活活饿死了。

指导老师:费均玲

蚂蚁和大象

淮纺路小学小记者 刘一辰

一天，森林里的大象和蚂蚁相遇了。大象对蚂蚁说：“小蚂蚁，你可真小，我一根汗毛都比你大！”蚂蚁听了很生气，默默地走开了。

回到家，蚂蚁很不开心：“难道我们蚂蚁就是让人嘲笑的吗？不行，我要想办法翻身。”蚂蚁决心去找女巫帮忙。女巫有很厉害的魔法，她给了蚂蚁一粒药丸。蚂蚁吃了药丸后就慢慢地变大，不一会儿就变得和参天大树一样大了。

第二天，蚂蚁和大象又相遇了。“你是谁呀？怎么比我还大？”大象问。“我就是你昨天看不起的小蚂蚁！你现在看我还小吗？”大象连忙说：“不小不小！”蚂蚁说道：“以后可不要总是瞧不起别人了，这样不好！”

生活中，我们每个人都应该被尊重，不要瞧不起别人！

指导老师:费均玲

小蚂蚁和毛毛虫

淮纺路小学小记者 赵迪

在一片宽广的森林里，举办了一场隆重的大赛——“最好的一对朋友在哪里？”所有的动物们都能参加此次大赛，目的就是要选举一对最好的朋友。得冠军两个动物就可以获得丰厚的奖金，还能获得不计其数的水果和食物。

而小蚂蚁和毛毛虫是森林里公认的“最佳朋友”，果不其然地成为这场大会的冠军。但在它们大摇大摆地回去时，小蚂蚁却想了个歪点子，想要“独吞”这一大笔钱财。而可怜的毛毛虫呢，对这件事一无所知，还在那儿兴致勃勃地计划这笔钱它们要怎么

花掉。

这时，小蚂蚁以迅雷不及掩耳之势将所有的钱全部夺了过来，然后撒腿就跑。毛毛虫还没反应过来，小蚂蚁就已经无影无踪了。毛毛虫愣在原地，嘴里喃喃着：“我亲爱的朋友，你为什么要这么做呢？”

小蚂蚁得到这些钱后，成为了大富翁，开始大手大脚地买东西。这买一个别墅，在那又买了个车子……还没过几天，钱就花完了，小蚂蚁也身无分文，所有东西都被收走了。

原来这场大会有个规则，冠军必须合理使用奖金，否则东西全部没收。小蚂蚁整天

流浪在森林的角落。它皱着眉头，唉声叹气地说：“唉！要是那天我不那样就好了！”

就这样，一年过去了，第二届比赛开始了。毛毛虫和另外一只小蚂蚁成为了冠军。那只小蚂蚁对毛毛虫十分友好，奖金它们谁也没抢，就这样各自都过上了幸福快乐的生活。

而之前的小蚂蚁呢？和以前一样，当它得知毛毛虫又获得了冠军，气得脸胀得通红，但又悲伤地感叹道：“哦！我亲爱的毛毛虫朋友，一切全完了！全完了！”

指导老师:费均玲

小蚂蚁和小树苗

淮纺路小学小记者 储睿阳

一天，一只小蚂蚁出去找吃的。它走啊走啊，突然，一只穿山甲跳出来，一把抓住小蚂蚁。小蚂蚁害怕极了，努力挣扎。挣扎了好一会儿才从穿山甲手里逃出来。小蚂蚁赶紧跑，跑到了一棵小树苗旁边。

小蚂蚁筋疲力尽，又累又饿。小树苗看小蚂蚁这么疲倦，就说：“小蚂蚁，你一定饿坏了吧。我落下一片叶子，你吃吧。”小蚂蚁说：“可是你落下一片叶子，不就少一片叶子了吗？”小树苗说：“没事，我愿意用自己的叶子去救你的性命。你如果不吃东西的话，可能一会儿就要饿死了。”说着，小树苗落下一片叶子。小蚂蚁说：“太谢谢你了，小树苗！”小树苗说：“不客气。”

小蚂蚁吃起了树叶，吃完树叶以后，就躺在地上睡着了。小树苗看见小蚂蚁睡觉了，怕小蚂蚁着凉，就又落下一片叶子给小蚂蚁当被子。小蚂蚁醒来以后，准备回家，突然看见身上有片叶子，就对小树苗说：“谢谢你，亲爱的小树苗，我要走了，再见！”小树苗说：“再见！”

时间过得可真快呀，转眼间小蚂蚁和小树苗都长大了。小树苗变成了大树，小蚂蚁变成了蚂蚁国王。一天，一个伐木工来了，他选中了一棵树，那棵树正是帮助过蚂蚁国王的树。伐木工正准备砍，突然，蚂蚁国王来了。它跑到伐木工手上，狠狠地咬了他一口。伐木工痛得丢下电锯，逃跑了。

蚂蚁国王和大树望着对方，都露出了暖暖的笑容。

指导老师:费均玲

大青豆的生长过程

首府实验小学小记者 陈浩洋

2021年8月18日，星期三，晴

下午五点，我在玻璃杯里装上水，放入一小把大青豆，不一会，豆皮就开始起皱了。八点我来看它时，豆宝宝变得胖胖的，大了许多，皮有点裂，感觉随时都会有爆裂的危险。

我每天几次去看豆宝宝。第三天，豆宝宝的头顶露出了一个白白的小东西。哇，我的豆宝宝发芽了，我高兴地跳了起来。在奶奶的指导下，我每天给豆宝宝换水，让它吸收新鲜干净的水。一有时间我就去看望它，看看它的变化。

2021年8月26日，星期四，阴

小白芽每天都在长，还生出了许多小根，白嫩的颈顶着黄绿色的胖豆宝，越长越高，竟然冒出了小叶尖，就像瓜子一样大。过了几

天，小叶尖一下变成了三片小叶子，黄绿色的，毛茸茸的，摸一摸可舒服了。它长得可真快呀，一个星期的时间，就长到了十五厘米，有的还要高一些。

2021年9月4日，星期六，阴

豆苗又长高了。最高的苗快有三十厘米了，可最短的不到二十厘米，我可是同时种的啊！怎么会有这么大的差距呢？看，最高的那株苗，顶端又长出了三片小小的叶子，叶子有点黄，大概是不见阳光的原因吧。可是下面原来的两片豆瓣却绿绿的，还结实地长在白白的颈上，像两颗绿宝石，漂亮极了。

我期待着小豆苗开花、长豆荚，生出小豆宝宝。

指导老师:戚凯莉

如画的张家界

首府实验小学小记者 杜宸伊

张家界是个美丽的地方，它的美很奇特，让人流连忘返。

走进张家界，处处是景。金鞭溪绕着金鞭岩，山清水秀，美不胜收。金鞭溪远远地从山中奔来，若隐若现，若有若无。它时而急，时而缓，汨汨潺潺，时而舔着崖壁静静地流淌着，羞羞涩涩，时而又急忙冲出一个小瀑布，大大方方，真是奇妙极了。

看过金鞭溪，便来到了山亭。山亭在郁郁葱葱的山上，呈三角形，从正面看，仿佛是一座金字塔。通往山亭的路只有一条，那条路被树木围着，似乎在守护路少爷。路旁有鲜花盛开，彩蝶在扇动翅膀炫耀新衣裳，到处

生机勃勃。

一路爬到山顶，风从耳边呼呼刮过，整个张家界尽收眼底，湛蓝的天空下，阳光灿烂地做着背景，苍翠欲滴的浓绿装饰了山峦，让人心情特别畅快！运气好的话，早晨甚至可以看到云海，云彩仿佛就在脚下，给座座青山披上了一层纱衣，仙气飘飘，如梦如幻。

张家界便是一块风水宝地，千千万万的山，大小不同，形态各异，它的水如镜，石头都照入了镜中，连我也与水天相接，与地相连，真是人在画中游。

“美”这个字对张家界来说，名不虚传。

指导老师:戚凯莉

我和孙悟空过一天

首府实验小学小记者 王霁

这天晚上，我睡得正香，忽然一道闪电从天空中划过，我顿时睡意全无。这时我看见了桌子上的《西游记》，我就翻开书，准备看一会儿再睡觉。这时周围忽然金光闪闪，齐天大圣孙悟空怎么会出现在这？大圣说：“你这孩子，到了大半夜还来看我，看来你非常喜欢俺老孙，我就带你去天庭玩一天，怎么样。”我还没来得说话，孙悟空一把把我拉进了书里。大圣又背着我一起往天上飞。飞了几秒钟后，我们穿过云层，大圣说：“我们到了，这就是天庭！”我迫不及待地拉着孙悟空就往里

冲。

我们游玩的第一站就是“桃园”。这里的大门就像纯金打造的，金碧辉煌。我看着树枝上粉粉嫩嫩的桃子，忍不住流下了口水。我说：“大圣，您能给我摘几个仙桃吗，顺便还可以展示一下您的威武！”大圣说：“没有问题，看我的。”说完，大圣从耳朵里掏出了一根金光闪闪的金箍棒，开始甩起棒来，三两下就掉下来一大堆的桃子。我二话不说就和大圣一起吃起了桃子。这时，大圣拿出了一个大袋子说：“我要带点桃子回去分给我花果

山的孩子们。”这时，我和孙悟空听到了一声急促的脚步声，大圣抱着桃子，拉着我撒腿就跑。

这时大圣说：“我们该回去了，走吧！”“可是这才一小会儿，我还没玩够呢！”我说。“天上一天，地上一年，我们也该走了！”大圣说。

这时忽然一阵风吼，我发现怎么在家里，我不是在天庭吗？这时，一旁的妈妈说：“半夜不睡觉在这看书……”我还希望下次能再见到孙悟空……

指导老师:戚凯莉